# 争做最美的哥的姐 广传社会正能量

我市首届"最美的哥的姐"评选活动启动

信阳消息(记者 张方志)8月21日上午, 为了深入学习贯彻党的十八大精神,积极推进 我市精神文明建设,以实际行动再创省级文明 城市,由市文明办、市交通运输管理局、信阳广 播电视台、信阳市运管局、信阳市交警支队联 合举办的信阳市 2013 首届"最美的哥的姐"评 选活动,在百花会展中心门前广场正式启动。 此次活动的开展,将对树立典型,促进出租车 行业的行为自律,提高服务质量和服务水平, 擦亮文明窗口,推动我市出租车行业整体健康 发展上起到积极作用。

当日上午,我市200多名的哥的姐参加了 启动仪式,大家都暗自决定在今后的工作中 提高自己的服务水平,努力争当我市首届"最 美的哥的姐"。省级文明驾驶员,信阳市爱心车 队队长陈其发代表广大的哥的姐在启动仪式 上发言,呼吁广大出租车司机遵纪守法,恪守 职业道德,文明用语,整洁车容,规范行车,提 升服务,规范经营,树立出租车司机新形象,传 递社会正能量,争当最美的哥的姐,为全市出 和车司机树立好榜样。

据了解,首届"最美的哥的姐"活动将评选

出 10 位出租车司机进行奖励, 评选结果将在 今年10月底进行揭晓。而评选"最美的哥 的姐"的方式则是由广大乘客直接投票进 当乘客在乘坐出租车时,如果感觉司 机在职业道德、服务水平、文明用语等方面 上都有好的表现,就可以直接以短信的方式对 该司机进行投票。投票方式为:河南移动、联通 用户发送短信 190 加车牌后 4 位数 (例如:车 牌豫 STA000, 就可以编发 190A000)到 1066185818:河南电信用户发送短信 190 加车 牌后 4 位数到 1062185818。

## 我市补贴 "菜篮子"畜牧项目

信阳消息(记者 杨长喜) 目前,我市正着手对"菜篮子" 产品畜牧项目实施补贴,重点 扶持建设一批有一定规模、生 产技术基础好,并在增加产品 产量和提高产品质量有示范带 动作用的畜禽养殖基地,以改 善其生产条件,加强产品质量 管理,强化品牌建设,大力推进 标准化、集约化、现代化生产 提高抗御灾害能力,增强"菜篮 子"产品综合生产能力和应急 供应保障能力。

该项目重点支持具有独立 法人资格并经工商部门登记注 册的畜牧业农民合作社,主要 支持畜种包括生猪、蛋鸡、肉 鸡、肉牛和肉羊。养殖户的养殖 规模需达到以下标准:生猪出 栏 0.5 到 5 万头; 蛋鸡存栏 1 到 10 万只; 肉鸡出栏 5 到 100 万只; 肉牛出栏 100 到 2000 肉羊出栏 300 到 3000 只。 具体标准为:生猪、蛋鸡、肉鸡 每个项目补助50万元;年出栏 100~1000 头的肉牛项目每 个补助 30 万元,年出栏 1000~2000 头的肉牛项目每个 补助 60 万元; 年出栏 300~ 1000 只的肉羊项目每个补助 25 万元, 年出栏 1000~3000 只的肉羊项目每个补助50 万元

养殖户可以向畜牧部门提 出申请,在申请补助资金时,申 请数额必须与养殖规模、改造 建设内容相适应,并提供相应 证明材料。



日前,市城管执法局组织40余名志愿者在天伦广场开展卫生大扫除活动。志愿者们对花坛、运动 器械边角等卫生死角进行了彻底清理,对路面落叶进行了清扫捡拾。他们以饱满的热情积极参与文明 城市创建。图为大扫除现场。

本报记者 黄 慧 通讯员 王家林 摄

# 出实招 做实事 求实效

浉河区供销社积极开展"创建省级文明城市"活动

信阳消息(周红)在我市开 展创建省级文明城市的活动中, 浉河区供销社从做实事、抓实效 入手,积极投入到创建活动中。

浉河区供销社虽位于繁华闹 市区,但办公楼陈旧,周围环境条 供销社党委结合已申报市 级文明单位和重新申报市级卫生 先进单位的工作实际,以创建省 级文明城市为切入点, 直抓实干 见实效。狠抓办公环境的改善,在 经费困难的情况下,投入经费2 万元粉刷办公楼内部墙面及楼 梯,重新制作单位门头,结合供 销社领导班子调整,及时更换 了4块展板。为节约开支,机关领 导带头,各科室同志积极参与,自 己动手开展卫生大扫除。大家顶

着高温,冒着酷暑,将楼梯、地面 门窗刷洗得干干净净, 坚决不 留卫生死角。严格督查承包路 段卫生,对承包路段实行督导 检查,保证路段每天有专人负 责。同时积极配合辖区办事处工 作,努力完成创建工作任务。通过 系列创建活动的开展, 创建效果 显著。

市环保局大力推进省级文明城市创建工作

### 建幸福美好家园

信阳消息(记者 杨 柳)昨日,记 者从市环保局获悉,近期,按照全市统 一部署,该局结合工作实际,多措并 举,大力推进省级文明城市创建工作。

加强集中式饮用水源地保护,确 保饮水安全。该局着力加强南湾湖生 态环境保护,大力实施南湾湖生态环境 保护试点项目。该局监测部门在已有 水质预警监测体系的基础上, 力物力加大对南湾饮用水源地水质监 测力度,增加监测因子,并与供水公司 开展同步监测,实现数据共享,实时掌 握水质情况,发现苗头,及早采取措 施,确保广大市民饮水安全。开展全市 饮用水源地环境综合整治。目前,全市 大多数集中式饮用水源地完成了界 桩、界牌的设置,在一级保护区的水域 上设置了浮标。依法取缔了一、二级保 护区内的违法建设项目7个、 农家餐 馆 4 家、畜禽养殖场 10 余个,较好地 保护了集中式饮用水源地的水质。积 极编制饮用水源保护评估报告和区划 报告。编制完成了南湾湖饮用水源地 2012年度评估和"环境保护规划"中期 评估报告

推进平桥城区大气深度治理,改 善空气质量。该局全面排查,加强监管, 建立健全巡查制度,坚持每天由一位 局领导带队到涉气污染企业现场巡 查,督促落实污染治理任务,确保污染 治理设施正常运转。为巩固、提升前期 治理成效,近期,该局联合平桥区政府 开展平桥城区大气环境深度治理行动, 对产业集聚区内的两家未经环评审 批、群众反映强烈的珍珠岩厂采取了 强制关停措施,得到了广大人民群众的一致拥护。同时,该局还严格落实巡 查制度,重点加强对电力、钢铁、水泥、 砖厂、珍珠岩加工等在内的涉气工业 企业的监管。严格环境准人,落实环保 第一审批权,从决策源头上有效减少 和防止环境污染。

加大工业企业污染防治力度,确 保达标排放。该局坚持每月开展2次 以上例行环境监察,每月开展1次监 督性监测,每季度开展1次比对监测, 对现有减排工程进行全方位监控,确 保现有重点减排工程稳定正常运行, 充分发挥减排效能。近期,该局再次对全市9家污水处理厂进行了暗访,并 以市环保委办公室名义对设施运行良 好的提出表扬,对运行不正常的通报 批评并予以外罚。

开展中心城区噪声专项治理,营 造舒适环境。该局联合市城市管理综 合执法、文广新、工商等部门,开展为 期 100 天的中心城区营业性文化娱乐 场所噪声专项整治行动,集中解决噪 声扰民问题。截至目前,累计出动车辆 40余台次、噪声监测人员80余人次, 配合相关部门向 8 家 KTV 下达了《限 期整改通知书》,向1家KTV下达了关 门整改通知,有效维护了群众利益。

信阳154中心医院皮肤诊疗中



### 48年技术沉淀 数万皮肤病患者的亲身体验!



白癜风、牛皮癣、湿疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、 体癣、荨麻疹、胎记、太田痣、腋臭等各种皮肤问题。



无假日医院地址:信阳市南湖路104号 爨6190999

### 声明

兹有信阳市平桥区中山街美的 服装店营业执照正本(证号: 411503606175444), 因不慎丢失,特 声明作废。

### 声明

兹有信阳市平桥区长台关乡保 生养殖专业合作社农民专业合作社 法人营业执照正、副本(证号: 411503NA000149×), 因不慎丢失, 特声明作废。

# 慧通会计培训

-信阳人学习会计的首选培训机构

官网:http://www.0376.ht.com

13333763909

申话:0376-6226567

地址:信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼